



各位代禱者，宣教同路人，平安！

自上一代的代禱信 (3/2025)，我俩已经在 5 月 8 日结束了述职，回到柬埔寨工场，开始我们在华传的第 7 个任期。非常感恩我们和教会、华传、多位宣教士、活水教会、柬埔寨的弟兄姐妹一起走过成长的路径。华传在 1995 年成立，配合 30 周年的庆祝，差会将在今年 12 月，在马来西亚举办第四届青宣大会和 30 周年庆典。到时将有接近一千位参加者、众多位宣教士、华传各地同工，齐聚一堂，为过去感恩，为将来摆上。“华传新领域、差传双动能”是差会发动庆典的宣传口号，也是差会将会朝往的方向。



感恩活水教会本地同工 Channa 和 Chanty 在多变之中，持续忠心服事。教会的青年人，几乎百分之九十换了新的脸孔。一些我们认识也曾经给予英语教导的，惹上了麻烦。为了保护教会（免得执法人员找上门来），传道人只好禁止惹事的年青人踏足教会。请为柬埔寨的年青人祷告。

《诗篇 119:9》“少年人用甚麽洁净他的行为呢？是要遵行你的话！”

《箴言 22:15》“愚蒙迷住孩童的心，用管教的杖可以远远赶除。”



在这次的代禱信里，我们想向各位介绍华传在清迈的事工。藉此让更多的代禱者认识这项非常有意义的事工，也盼望能够为此事工筹募经费。“凡心里受感和甘心乐意的都拿耶和华的礼物来，用以做会幕和其中一切的使用，又用以做圣衣。”《出埃及记 35:21》

从清迈市沿着公路 1001 往北行驶，大约 30 分钟的车程就抵达梅州大学。在大学附近的一个村子里，华传（泰国）基金会在很多年前购置了一片相等于大约 3 个半足球场的农地。在这块地上，基金会盖了一栋楼作为华传泰国中心。华传宣教士和本地泰国同工以中心为据点/基地，服事附近的村民和学校孩童。



华传泰国基金会看重整体社区的身、心、灵和福祉的远景，以下《健康社区模式》是基金会的同工们（包括宣教士和本地泰国同工）齐心努力，积极推展的活动。

华传（泰国）基金会每年需要大约 USD45,000 的运作费，大部分用来支付全职和部分时间泰国员工的薪金与福利，其余部分用在开展活动、中心的维修、水电油煤等费用。若弟兄姐妹们心里受感，乐意奉献，齐心和



华传及宣教同工参与泰国清迈的宣教活动，可以和我们联系。



代禱事項：

1. 来临这两年在柬埔寨的服事，我们需要和本地同工携手带领活水教会在 2027 年独立运作。求主帮助我们晓得如何有系统地安排过程。特别是从旁协助教会成立核心团队：一个有异象、有投入、有全人奉献的团队。其次是财务的管理，求主帮助我们如何教导他们有次序、有条理、有系统的管理教会的财务。求主赐给团队至少两位有这方面恩赐的同工。
2. 求主赐下智慧，让我们晓得该如何发展欧洲区的宣教事工。求主让华传在欧洲区的宣教士和申请者能够取得长期居留的签证。
3. 在来临 12 月的青宣大会，愿主感动年轻人投入宣教行列，同时也帮助我们招募到前来泰国清迈和柬埔寨的宣教士。
4. 祷告愿主供应华传（泰国）基金会清迈中心的运作费。
5. 请继续为佳静的母亲祷告，能够正常的吞咽和排泄。祷告照顾母亲的帮佣身体健壮，有体力和耐心移动母亲，愿意长久留下工作，直到主接母亲回天家。
6. 愿神继续带领我们前面服事的道路，赐给我们身心灵健康。

愿主赐福大家！

胡惠强、蔡佳静
2025 年 6 月 1 日